Paabl Teitsiopa u Jlopana

Teopema 1. ®yuxims f (Z), aHAJIUTUYECKAasl B KpyTe |Z - Zo| < R, onnosnauno npencraBuma B 3ToM Kpyre cBouM psaom Teii-
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Teopema 2. ®ynxuus | (Z), aHamMTH4eCcKas B Konpue I < |Z — ZO| < R, enuncTBenHBIM 06pa3oM mpejacTaBEMa B 9TOM KOJb-

e cBouM psiioM Jlopana
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Csoiicto. Psaap! Teiinopa u Jlopana MOKHO TOWIEHHO HHTEIPUPOBATh U AU (hepeHInpoBaTh B 00JIaCTH CXOJUMOCTH.

Tabauua pas3no:keHMii 3J1ieMeHTapHbIX GyHKIMii
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2 Psiaer Teiinopa u Jlopana

I[omaumee 3aJJaHUC

Pazyioxure pynkuuio B paj Teiliopa B OKPeCTHOCTH TOUKH Z() . YKa3aTh 00JaCTh CXOAMMOCTH OJYYEHHOI0 psijia

1. f(z2)=In(4+22), 1) z5=0, 2) zg=-1, 3) zg=-3

Pasznoxure gynkuuio B psiasl Teitsiopa u Jlopana nmo crenensiMm (Z -1 ) Yka3zatpb 00/1aCTH €XOAMMOCTH NOJY4YEHHBIX

paaos.
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OnpeneuTh XapaKTep 0CO0EHHOCTH B TOUKe Z, = 0, paznoxus pynxumio f (Z) B psj JlopaHa B OKpPeCTHOCTH 3TOM TOY-

KM U BbI€JIMB IVIABHYI0 4YaCTh MOJIy4eHHOro psina. HaiiTu BblueT PyHKIMM B M30IMPOBAHHOM 0c000ii TOYKe.
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